Programme de hockey des Diables de Donnacona
Saison 2023--2024
Chères joueuses, chers joueurs, 

Après plus de 5 ans d’attente, l’école secondaire de Donnacona lancera son tout nouveau programme de hockey dès la saison prochaine pour la saison 2023-2024. Nous sommes fiers de vous offrir l’opportunité de jouer au hockey pour défendre les couleurs de votre école.

Le nouveau programme consistera à 2 pratiques sur une période de 9 jours, le matin avant de début des cours de 7h00 à 8h20.  Le début des parties se fera au début du mois de novembre et les premières pratiques auront lieu à la mi-octobre. Il y aura 5 jours de match tout au long de la saison, journée où deux joutes seront disputées pour un total de 10 parties pendant la saison. Il y aura également une possibilité d’accéder aux séries pour 2 parties supplémentaires. Nous sommes aux premiers balbutiements du programme de hockey et c’est pour le moment ce qui sera offert comme temps de glace. Notez que la présence aux pratiques du matin sera obligatoire afin de participer aux parties.

Vous le constatez, l’objectif est d’ajouter à votre parcours scolaire du temps sur la glace, mais en aucun cas l’adhésion à l’équipe des Diables ne remplacera ou n'empêchera pas votre saison au civil. L’offre de hockey s’adresse à tous ceux intéressés à jouer au hockey, mais prenez note qu’un équipement complet est nécessaire pour jouer et qu’aucun équipement ne sera fourni par l’école.

Pour la saison 2023-2024, il y aura 2 équipes qui évolueront dans le circuit de la RSEQ division 4, soit une équipe M15 (joueur né en 2009, en 2010 et en 2011) et une équipe M18 (joueur né en 2008, en 2007 ou en 2006). Le coût annuel pour la saison sera d’environ 350,00$, mais est sujet à révision.

Nous nous attendons à beaucoup de participation pour les deux nouvelles équipes et c’est pour cela qu’il y aura deux journées de sélection à l’aréna de Donnacona au 300 rue de l’Église, Donnacona, Qc, G3M 1Z5.

Pour le M15 :
· Lundi 1er mai de 17h à 18h20     
· Mercredi 3 mai de 18h30 à 19h50

Pour le M18 :
· Lundi le 1er mai de 18h30 à 19h50
· Mercredi le 3 mai  de 17h à 18h20


Si vous avez des questions, vous pouvez contacter directement le responsable du programme de hockey, Maxime Pruneau, à l’adresse suivante : mpruneau@cssportneuf.gouv.qc.ca .

Pour votre inscription, merci de compléter le Google Form :https://forms.gle/Eej25jTZ3pK7MVo56

*Date limite des inscriptions le lundi 24 avril 2023

Bienvenue à tous et au plaisir de vous voir sur la glace.
Page facebook:	https://www.facebook.com/ESDOHockey/?ref=page_internal
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